
 
 

Testez vos connaissances

 

 

 
Cochez la réponse. 
 

1. Le taux de chômage se mesure par  le rapport entre le nombre de chômeurs  et la 
population totale.  

 Vrai   Faux  

2. Le taux d’emploi se mesure par le rapport entre le nombre d’individus ayant un 
le nombre total d’individus en âge de travailler.

 Vrai   Faux  

3. Le taux de chômage en France en 2021 est d’environ 8

 Vrai   Faux  

4. L’augmentation du chômage en période de crise économique est à l’origine d’un chômage 
structurel. 

 Vrai    Faux 
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5. Un individu en formation pour 2 mois est comptabilisé dans le chômage au sens du BIT.

 Vrai   Faux 

6.  Le coût élevé du travail peut freiner l’embauche des personnes les moins qualifiées.

 Vrai   Faux 

7. La formation professionnelle permet de lutter 

 Vrai   Faux 

8. Une politique active de l’emploi vise à aider les chômeurs à retrouver un emploi.

 Vrai   Faux 
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